
令和７年３月１２日 

保護者 様 

山武市立なんごうこども園 

令和６年度末 なんごうこども園 園評価アンケート集計結果について 

保護者の皆様には、日頃より本園の教育・保育にご理解・ご協力をいただき心から感謝申し上げます。 

さて、２月に実施しました園評価アンケートの集計結果が以下のようにまとまりましたので、ご報告させていただきます。  

  
N

O 
項 目 内 容 

評価基準 
【単位】 上段(人)：下段(％) 

ご意見・その他 
はい 

少し 

そう思う 

あまりそう

思わない 
いいえ 

※ 

未記入 

《子どもたちの様子について》 

1 子どもは、園に行くことを喜んでいる。 
35 8 0 0 0  

81.3 18.6 0 0 0 

2   子どもは、園で好きな友達や先生がいる。                         
41 2 0 0 

 
 

95.3 4.6 0 0 

【園より】○子ども達は喜んで登園し、友達や先生と園生活を楽しんでいる姿があると考えます。今後も子ども達や保護者の皆様にとって、園が安全で 

安心できる場となるように、引き続き取り組んでいきたいと思います。 

《園の教育・保育方針や活動について》 

3 
園は、教育・保育目標の内容や活動をわかり

やすく伝えている。 

39 4 0 0 
 

 

90.6 9.3 0 0 

4 
園は、保育・教育内容やいろいろな活動・行事

を工夫している。 

38 5 0 0 
 

0.1.2歳児の運動会があるとうれしい 

88.3 11.6 0 0 

5 
園は、集団生活に必要な約束や決まりごとに

気付かせ、守ろうとする力を育てている。 

39 4 0 0 
 

 

90.6 9.3 0 0 

【園より】〇2 か月に 1回、ポートフォリオ、クラスだより、または、ルクミーを活用し、写真を使って保育や活動内容を皆さんにお伝えしてきました。 

今後も皆様に園の取り組みについてご理解いただけるよう工夫していきます。 

     〇０、１、２歳児の運動会は、気候と体力を考慮し、戸外で行うものから室内の「運動・表現遊び」の発表会に切り替えて行っております。 

《園児への指導・支援について》 

6 
保育者は、子どもの性格や長所を把握し、子ど

もを理解し指導・支援している。 

37 6 0 0 
 

 

86 16.2 0 0 

7 
保育者は、子どもの間違った行動について、適

切に指導している。 

36 7 0 0 
 

 

83.7 16.2 0 0 

8 
保育者は、基本的生活習慣(着替え、片付け

食事など）が身に付くよう指導・支援している。 

37 6 0 0 
 

 

86 16.2 0 0 

9 
保育者は、子どもの気持ちを聞いたり相談に応

じたりしている。 

39 3 1 0 
 

 

90.6 6.9 2.3 0 

【園より】○子ども一人一人を尊重し、それに応じた関わりの中で、基本的生活習慣の確立や社会のルール等、ご家庭と連携を図りながら、指導・支援をして

いきたいと考えます。 

《環境づくり・安全について》 

10 
園は、園児が遊びをとおして学ぶ環境になって

いる。 

41 2 0 0 
 

 

95.3 4.6 0 0 

11 
園は、きれいな環境を保つよう（除草、樹木の

手入れ、清掃）に取り組んでいる。 

41 2 0 0  樹木を切りすぎて緑が少ない 

95.3 4.6 0 0 

12 
園は、遊具や保育室内などの安全点検を行

い、事故防止に努めている。 

40 3 0 0 
 

 

93 6.9 0 0 

13 
園は、衛生環境に気を配り清潔に保たれてい

る。 

39 4  0 0   

90.6 9.3 0 0 

【園より】〇子どもが安全に遊べるよう、週 1回、遊具や施設内外の安全点検を行っています。また、施設内外の環境整備は、担当職員を中心に行い、子ど

もが安心して過ごせるよう環境を整えています。 

     〇園庭の樹木については、腐食や害虫予防のため、伐採・剪定をしました。安全面での対応にご理解をお願いします。 

裏面に続く→ 



 

《保護者・地域との連携について》 

項 目 内 容 はい 
少し 

そう思う 

あまりそう 

思わない 
いいえ 

※ 

未記入  

14 
園は、子どもたちの様子を状況に応じて家庭に

連絡したり、子育て情報を提供したりしている。 

35 5 0 0 3  

81.3 11.6 0 0 6.9 

15 
園は、近くの園や学校・地域の人々との交流

等、ふれあいを大切にしている。 

29 10 1 0 3  

67.4 23.2 2.3 0 6.9 

16 
家庭では、保育参観や園の行事に参加してい

る。 

38 2 0 0 3  

88.3 4.6 0 0 6.9 

17 
家庭では、子どものために園の奉仕作業等、 

環境整備に参加・協力している。 

30 4 6 0 3 
 

69.7 9.3 13.9 0 6.9 

18 ＰＴＡまたは保護者会の役員になってもよい。 

なって 
もよい 

内容に 
よる 

でき 
ない 

 

※ 
未記入 

 

3 24 13 3 

6.9 55.8 30.2 6.9 

【園より】○学区内の小学校低学年担当教員と 5歳児担任が情報交換をする機会を持ち、園の教育・保育の理解を得ることができたように思います。また、

園から小学校への接続が、子ども達にとってなめらかなものとなるよう、引き続き、連携してすすめていきたいと考えます。 

〇今年度も地区社会福祉協議会の方々との『昔遊び』や地域の郵便局やご家庭の協力を得て 5歳児が体験活動等を実施できました。 

〇園庭整備等の奉仕作業は、学期に 1回(年間 3回)実施予定でしたが、3学期の作業のみ地域の感染症発生状況から 中止としました。 

〇保護者会役員については、『内容により可能』との回答をいただきましたが、実際の役員アンケートでは、役員数の確保が難しい現状がありました。 

次年度に向けてご相談をさせていただきたいと思います。 

(その他) 

19 
園では、園児が外国人講師と一緒に英語に親

しむ活動を行っている。 

38 2 0 0 
※ 7 

※未記入（3歳未満児保護者回答数）７人は含ま

ず算出。 95 5 0 0 

20 
園は、クラスだよりやボード、さくら連絡網、連絡

帳等を通じて、子どもの様子を伝えている。 

32 7 1 0 3  

74.4 16.2 2.3 0 6.9 

21 
園は保護者が参加しやすいよう、行事の日程

を設定しているか。 

32 6 2 0 3  
 74.4 13.9 4.6 0 6.9 

【園より】○1月より連絡用アプリ「ルクミー」を導入し、毎日の保育の内容や活動について、３歳未満児は連絡帳の替わりに、３歳以上児は玄関ボードと併せ

てお知らせしています。また、今後も送迎時等を利用し、園でのお子様の様子などをお伝えしながら、保護者の皆様とコミュニケーションをとり、お子

様の育ちを共有していきたいと考えます。 

     ○フリー参観・運動会・発表会等のお子さんの参観行事の際には、実施方法をご理解の上で大勢の保護者の皆様にご参加いただきました。 

また、家庭教育学級では、たくさんの方がご参加くださり、園でのお子様との楽しい時間を持ちことができたとのご感想をいただきました。 

今後も積極的な参加をしていただけるよう企画・日程調整を行いたいと思います。 

 

※事前にお知らせしたとおり、個人が特定される内容や誹謗・中傷するような記載については掲載していませんのでご了承ください。 

※小数点以下第 2位を四捨五入しているため、百分率の合計が必ずしも 100 にならない場合があります。 

今回のアンケートの配布数は ５６枚、 回収数は 4３枚で、 7６.７％の回収率でした。 

皆様のご意見等を参考にさせていただき、次年度に役立てていきたいと思います。ご協力ありがとうございました。 


